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[ToKpOBHaA TKaHb NMUCTa BbIMNOJIHAET
byHKUUN:

3alUTHYIO
KneTku KoXuubl NSIOTHO NpUneraroT Apyr K Apyry, npo3payHble.
LLlenb MexAay ABYMS 3aMbIKalLWMMU KNeTKaMM - yCTbuue

NMokpoBHas TKaHb 200 ycmbuuye




TpaHcnmpauusa- npouecc ncnapeHns Boabl

« Ha 1 cm nucra yctbuy y
 nuweHunybl — 1500
e nogcosniHeyHuka — 15 000
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J1a00pPalliVuvrd»s PDaOQu0llld INZ 4

Lleﬂb: ycmaHo8Umb C8513b Me)Kdy ocobeHHOCMSsIMU CmpoOeHus mkaHeu u
8bIINoJIHAeMbIMU (pyHKuUﬂMU Ha npumMmepe Jsiucma Kamesiuu

Xo0 pabomni:

1. Paccmompemb nonepeyHbli cpe3 siucma kamenuu. Ha npenapame Haumu
Koxuuy ¢ ycmbuyamu. Ha kakoli cmopoHe siucma Haxoossmcesi ycmbuua?

2. Paccmompemsb npo3payHble, 6ecyeemHbie mKaHU eepxHell KOXUUbl
nucma. Kakoea ¢phopma Kriemok? Ecmb 5iu MeXOy HUMU MEXKITIeMmHUKU?

3. Haimu mexdy eepxHel U HUXHel KoXxuuyel Jiucma Kjiemku MsKomu umnu
OCHOBHOU mkaHu. [loyemMy amu Kriemku umerom 3es1eHbiu yeem?

4. Paccmompemb HauboJsiee KpynHbIU rnpoeodswull ny4oK 8 ueHmpe jucma.
B e20 sepxHel 4acmu pacrnoJsiazaromcsi cocyobl, M0 KOMOpPbLIM npoxooum
eoda u MuHepasbHbile seuwecmea. Huxxe pacnonazaromcsi cumoeuodHbie
mpy6Ku, Mo KoOmopbIM rnepeMew,aromcsi pacmeopbl op2aHU4YeCKUX
eewecme. PsiOoM MO)XXHO paccMompemb 80JI0KHa, UMerw,ue ymoJsl14YeHHY o
ob6os104Ky. Kakoe 3Ha4yeHuUe uMerom 3mu 80JIOKHa?

5. COennamb pucyHOK u Hadnucu K Hemy

6. OgpopmMumb nabopamopHyro pabomy u 3anucame 8bI800LI.

Kak dom cocmoum u3 MHOXXecmea MamepuaJsioe, mak u pacmeHusi cocmosim
U3 MHO)Xecmea mkaHedl.



